

---

## **В Надеждинском районе возбуждено уголовное дело по сообщению об исчезновении новорожденного ребенка**

14 ноября поступило сообщение от жителей поселка Оленевод Надеждинского района, что их знакомая родила ребенка, однако младенца никто не видел. Для установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следователи СК провели осмотр домовладения, каких-либо следов, свидетельствующих о рождении ребенка, не выявлено, допрошена предполагаемая мать, которая пояснила, что у нее произошли преждевременные роды на 5 месяце беременности, в связи с чем она избавилась от плода.

Вместе с тем, в ходе расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, позволяющие проверить все версии произошедшего.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1838438>